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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
P B R N A M B U C O

Ata da vigésima sessão ordinária 
Isitoral do Pernambuco.

do Tribunal R-gional
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As t r° ze horas e quinze minutos dc dia sois da a- 
hri 1 da mi 1 novecentos e citsnta e quatro (5.4 •. 1 984) , rej? 
te cidade do Ptcíf?, Estado rio Pernanbuco, pr°sent°s os 
S»nhor°s; Bsssnbargndor Pr.:>5J dente Geraldo flagela Dantas 

Oeserr-bargedcr Vice-Presidente Pedro Ri b iro 1 a 1 
os do Direito Doutor Carlo° Xavier Paes Barreto 
e Doutor Francisco Rndrl gu>*s dos Santos; Juiz 
Doutor Adaucto José ds Mello; Juristas. Doutor 
Darnu s Costa e Doutor Edmir da Boa Viagem Oc- 

da Silva - o Procurador Regional Eleitoral, D o u -

Campos e 
t a : J uíz 
"ohri nho 
Federal, 
Romualrin 
mi nr: u s
tor Manoel de Oliveira Grhardt,

Diretor ■ra1 da
comigo, Ivancil Constan- 
Secretaria, foi abrrta atino da Silva

sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, S.
Fxcia, o Desembargador Presidente leu o seguinte expedi
ente TELEX-I-CIRCULAR n9 20, datado de 5.4,84, subscrito 
pelo Ministro Soares Munoz, Presidente do TSE, informan
do que acueja Superior Cort" determinou a formação ds rj? 
des nacionais de rádio e TV par => transmissão gratuita no 
dia 7.5.84, de gravações de sessão oública que o PT rea
lizará no dia 26,4.84 na cidade de S.Bernardo do Campo - 
(Sa). DESPACHO: "Lido em se a são. Providencie-se," REQUE
RIMENTO do Juiz, Dr. Poraualrio Mgrnues Costa declarando- 
se impedido para funcionar no concurso público oara pro- 
vímento Ho cargo de Ag.Administrativo deste TRE por ter 
comprovado que entre os candidatos inscritos figuram, a
lém de primo seu, concorrentes cujos nom^s se escusa de 
indicar, cujos pais mantem relacionamento ds índole pro 
fissional cop ele, Dr, Pomualdo Naroues Costa, sendo,co
mo sao, clientes do snu escritório de advocacia. S.Excia 
o Desembargador acolheu o p dido e submeteu o nome do Ju 
iz, Dr, Fdmiir Domíngu s ria Silva oara substituir na Co
missão do Concurso o Dr, Pomualdo Marques Costa. A indi
cação foi acolhida cor unanimidade d~ votos, Ainda com a 
palavra S.Expia, o Desembargador Presidente relatando os 
seguintes fnR.tos administrativos: PROCESSO n 9 4022/84 -
Classe T, prrcrdente da 68a zona - Pão J o s á do Feito. D 
Juiz Eleitoral solicitando a permanência, por mais um 
ano, da auxili-r reouisitada DZETE PODRICU^S LEITE.QECI- 
SAO: Por unanimidade H; votos o J P E resolveu homologar a 
permanência podida, por mais um ano, a partir de 8.6.33, 
PPDCESSD n9 4021/84, Classe I, procedente da 56a zona - 
GARANHUNS. D Juiz Eleitoral solicitando a requisição de 
MARIA DD RnGADIO MORTE DE SOUZA, para s-rvir no cartório 
eleitoral. OsCISAO: For unanimidade da votos resolveu o 
T°E indeferir o pedido por s° tratar de ocupante de car-
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gc ds» professor? da Secretaria de Educação e por não com
portar o cartório mais um auxr' liar rooui si tado. PROCESSO 
n9 4023/34.. Classe I, procedente da 35a zona - r EZ-PRHS. 0 ■ 
1u? z Eleitoral comunicando r designação da escrevente - 
substituta do cartório do 19 Ofício, DURVALTNA !iQMTEIR3, - 
para responder pela escrivania eleitoral, faco a aposenta 
dori* do titular UEIEAJARA oApoee fWNTEIRn. OECXSAO i For 
unanimidade do vot oc« r?solv'u c TR- homologar a indicação 
bem como os atos eleitorais enteriormentn praticados pela 
escrevente substituto. :'ada mais h' vendo ? t/ĵ at/a 
cerrada a sessão, do que, para constar, eu,
Díretor-Hsrel da Secretaria mandei lavrar a
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